
第三单元达标测试卷

一、填一填。(2题 2分，其余每空 1分，共 27分)

1．

( )个十和( )个一合起来是( )。

2．数一数，有( )颗星。

3．下面这些小棒添上 1根是( )根，再添上( )根就是

100根。

4．67后面连续的四个数是( )，( )，( )，( )。

5．计数器从右边起，第一位是( )，第二位是( )，第

三位是( )。

6．与 99相邻的两个数是( )和( )。

7．个位上是 6，十位上是 3，这个数是( )。

8．68中的“6”在( )位上，表示( )个( )；“8”

在( )位上，表示( )个( )。

9．( )个十和( )个一是 45。

10．在 26，28，95，42，44这五个数中，比 42大得多的数是( )，
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和 26差不多的数是( )。

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 8分)

1．下面哪个数与 49最接近？( )

① 74 ② 41 ③ 51

2．左图与右面哪个图表示的数一样？( )

3．合唱组有 40人，美术组可能有多少人？( )

① 10人 ② 38人 ③ 43人

4．用 3，0，7三个数字中的两个组成的两位数中最小的数是( )。

① 37 ② 73 ③ 30

三、比一比，写一写，涂一涂。(每题 8分，共 24分)

1．在 里填上“＞”“<”或“＝”。

27 72 44 56 36 63 42 50

81 79 84 84 54 58 100 10个十

2．

( )( )( )( ) ( )
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( )＞( )＞( )＞( )＞( )

3．把大于 50且小于 85的花朵涂上颜色。

四、判断。(每题 2分，共 8分)

1.最大的两位数与最小的三位数相差 1。 ( )

2．78是由 7个一和 8个十组成的。 ( )

3．91后面第 5个数是 95。 ( )

4．最小的两位数是 11。 ( )

五、涂一涂。把和 25最接近的数涂成红色，和 45最接近的数涂成绿

色。(2分)

六、按要求画图，写数。(1题 8分，2题 10分，共 18分)

1．小鱼吐泡泡。

(1) (2) (3)

2．在计数器上拨五个珠子，可以表示哪些两位数？画一画，写一写。
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( ) ( ) ( ) ( ) ( )

七、按要求做一做。(2题 5分，其余每题 4分，共 13分)

1．你问我答，猜两位数。

(1)

(2)

2．(变式题)他们分别是多少岁？

爸爸 奶奶 小芳 爷爷 妈妈

3.按百数表中的顺序填一填。
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答案

一、1．3 4 34

2．36 3．90 10

4．68 69 70 71

5．个位 十位 百位

6．98 100 点拨：与 99相邻的数，即 99－1＝98，99＋1＝100。

7．36

8．十 6 十 个 8 一

9．4 5

10．95 28

二、1．③ 点拨：最接近 49的数，也就是与 49的差最小的数。

2．③ 3．②

4．③ 点拨：要得到最小的两位数，需要先选数字，将大数字“7”

去掉，剩下“3”和“0”，“0”不能在最高位，只能将

“3”放在最高位，即 30。

三、1．＜ ＜ ＜ ＜ ＞ ＝ ＜ ＝

2．34 72 19 46 80

80＞72＞46＞34＞19

3．57 82 66 69

四、1．√

点拨：最大的两位数是 99，最小的三位数是 100，100－99＝1。

2．× 点拨：78是由 7个十和 8个一组成的。
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3．× 点拨：91后面第 5个数是 96。

4．× 点拨：最小的两位数是 10。

五、将写着 24的苹果涂成红色，将写着 46的苹果涂成绿色。

点拨：最接近的数可能比已知数大，也可能比已知数小。

六、1．

2．(顺序不分先后)

七、1．(1)11，22，33，44，55，66，77，88，99

(2)13，24，35，46，57，68，79

2．36岁 63岁 8岁 68岁 34岁

3.
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